
Kam po osnovni šoli?

Miličnik:
dinamičen poklic

(MO)—Prišel je čas, ko semorajo osnovnošolci, učenci zadnjih razredov, počasi odločiti za poklic,
kar je cna najpomembnejših odločitev v življenju. Poklic milidnika je zanimiv, dinamičen, poln prese-
nečenj, a hkrati težak, odgovoren in navsezadnje tudi zelo privlačen za mlade fante, ki končujejo
osnovno šolo. Rokza prijavo po dobro znanih in dostopnih (plakati, infdrmacije na vsaki postaji mili-
ce) razpisnih kriterijih velja do31. marca 1984 na vseh postajah miiice, kjer so pripravljeni vsakomur
nuditi informacije o razpisu. Po končanem razpisu pa so na vrsti sprejemni izpiti, ki sestojijo \z zdrav-
niškega pregleda, testa telesnih zmogijivosti, psihološkega testa ter pisne naloge iz slovenskega je-
zika. Sprejetfh bo, kot vsako leto,okoli 220 učencev.

Samo življenje v Kadetski šoli za miličnike je or-
ganizirano internatsko, tako da učenci — kadeti 4
leta živijo v šoli, kjer delajo in živijo (pouk, prostoča-
sne dejavnosti, učenje). Na šoli imajo pevski zbor,
ansambel, dramsko skupino, fotokrožek, izdajajo
svoje glasilo, in še mnogo izvenšolskih dejavnosti
jim popestruje čas. Med šolanjem mnogo zvedo o
tehničnih vedah, varnostnem sistemu, kriminalistiki,
informacijskem sistemu ONZ, zelo privlačna pa je
samoobramba, kjer se učijo boiilnih veščin. Na šoli
delujejo tudi športno društvo »13. maj«, ki ima kar 15
sekcij, šolsko tehnično društvo, kjer vehko kadetov
zanima predvsem računalništvo, kriminalistični ter
motoristični krožek. Skratka, življenje v kadetski šoli
je zelo pestro, kadeti se veliko naučijo, kar pa v svo-
jem bodočem poklicu navsezadnje tudi potrebujejo.
Navaditi pa se morajo tudi na red in disciplino.

Kadetska šoia pa ni edina pot do poklica miličnika.
V šolo za miličnike se lahko vpišejo kandidati, ki so
končali katerokoli srednjo strokovno šolo. Ti se v
šoio napotijo ob delu. Šolanje je sestavljeno iz dvo-
mesečnega uvajalnega tečaja, praktičnega dela na
postaji milice in enoletnega šolanja.

Vsi miličniki morajo seveda znati plavati in smuča-
ti, za to se usposabljajo na posebnih tečajih.

V šestnajstih letih se je v kadetski šoli v Tacnu iz-
šolalo 1400 kadetov miličnikov, od tega jih je 800

nadaljevalo študij na vojaški akademiji kopenske
vojske ali na višji ali visoki šoli za notranje zadeve.
Se pravi, da jih je toliko že napredovalo.

Od teh, ki so nadaljevali šolanje, smo dobili 40 da-
našnjih komandirjev postaj, 30 inšpektorjev ter 50
namestnikov. Iz teh podatkov je razvidno, da so v
poklicu miličnika velike možnosti za napredovanje
za bolj ambiciozne učence.

Zanimiv je podatek, da je povprečna starost milič-
nika komaj 23 let, komandirji postaj milice pa so veli-
kokrat stari 25, 27 let. To je poklic, ki je »rezerviran«
za mlade, bi se reklo, saj je kar 75 odstotkov milični-
kov mlajših od 35 let.

V teh dneh pa smo si v trenažnem centru pri Rib-
nici ogledali vajo posebnih enot milice. Prikazali so
lov na tri »bančne roparje«, ki so se po opravljenem
kaznivem dejanju skrili v samotno hišo, kjer so jih
obkolili pripadniki zaščitne enote milice, posebej
izurjeni za take akcije. V vaji so sodelovali tudi heli-
kopter RSNZ, vodniki s psi ter »specialisti« s solzil-
cem in posebnim avtomatskim orožjem. Pri vaji se je
pokazala pomembnost visoke izurjenosli prlpadni-
kov milice pri reševanju takih in podobnih situacij.

Težavnost in zahtevnost pa le ne bi smela odvmiti
mladih od tega zanimivega poklica.


